

emancipación

CNE FAL JUL

Año 2

DIARIO DE LA MAÑANA

ALMERIA, viernes, 15 julio, 1938

Portavoz de las Organizaciones Libertarias de Almería Núm. 231

Rindamos el máximo de nuestros esfuerzos para que la capital del Turia se convierta en fortaleza inexpugnable

EDITORIAL

¿Qué espera la masa obrera del mundo?

Los extremos se tocan. Lo mismo resulta de peligroso un exagerado optimismo, que un abrumante temor. El optimista, llevado de su euforia, no emplea nunca todas sus fuerzas en la consecución de lo que se propone; quien no lo es, sino que abriga temores excesivos, ha de luchar con desventaja ya que el factor moral imprescindible siempre para vencer, se encuentra en él totalmente relajado. En relación con nuestra lucha, Inglaterra y Francia se encuentran colocadas en este último terreno. Actualmente, las dos grandes democracias europeas se debaten entre dos grandes temores, provocadores inconscientes de la política absurda que practican. Uno de ellos es el de la fuerza guerrera que poseen los que llegado el caso habrían de ser sus adversarios. Indiscutiblemente, la potencia militar italoalemana, es formidable. Los regímenes asentados sobre la fuerza, hacen de ella una religión y a servir ésta consagran todas sus fuerzas, Francia e Inglaterra no lo ignoran. El capitalismo de ambas naciones, de quien siempre resulta mandatario el Gobierno, no se siente con las fuerzas necesarias para desafiar impunemente el peligro. Se debaten en medio de este temor, que es aprovechado por los dictadores para ir conquistando posiciones, que cada día son más favorables para llevar a buen término el logro de sus apetitos de dominación. Esto, que no hace sino disminuir la fuerza real de las democracias, tiene como base un pesimismo equivocado. Militarmente hablando, el bloque francoinglés puede parangonarse abiertamente con el italoalemán. Es más: le consideramos superior, ya que Francia e Inglaterra poseen aquello de que sus adversarios carecen totalmente. Dinero. Puestos a considerar este detalle, hemos de preguntarnos forzosamente qué otro motivo puede ocultarse en la aparente cobardía de Londres y París. ¿Será acaso nuestra revolución? Tal vez. Puestos a escoger, el capitalismo europeo prefiere el fascismo que no se ha declarado todavía abiertamente contra el capitalismo a nuestros avances. La idea de tener que ceder frente a los obreros de sus respectivos países, crispas sus carnes con el temor de la desesperación, y les hace adoptar esa actitud que a nosotros se nos antoja disparatada. Esa manera de proceder de los Gobiernos, representantes genuinos del capital, encuentra en esto una explicación que no deja de carecer de lógica. Pero no ocurre otro tanto con los trabajadores de esos mismos países. Su conducta de abandono respecto a nosotros, que ya va rozando los límites de la cobardía, no tiene ninguna explicación. Sus intereses, que son los mismos nuestros, se encuentran amenazados gravemente. El triunfo del fascismo en España, que traería como consecuencia un nuevo período de esclavitud, cerraría para muchos años la puerta de las reivindicaciones obreras del mundo. Y si esto es una cosa, cuya claridad se manifiesta tan meridionalmente, ¿qué es lo que sujeta a la masa para que no haga uso de su fuerza formidable? He aquí el misterio.

Crónica de París

UN TRAIADOR EN LOS BULEVARES

Eugenio d'Ors, Director General de Bellas Artes de la Junta de Burgos ha pasado estos días por los bulevares su grave figura de pensador. La misión que le ha traído a París es la de cautivar—de cautiverio—con sus méritos de ensayista, oscurecido hace tiempo por sus aptitudes de acróbata, a los pintores y escultores españoles residentes en Francia para que envíen sus obras a la próxima exposición bienal de Venecia. Caza segura y sin riesgo. No obstante, Eugenio d'Ors se buscó un hurón: el editor y librero catalán López Llausas.

—¿Le parece a usted que invite a la viuda del escultor Gargallo?

—Y comenzó la caza.

—Venimos a proponerle a usted la adquisición de dos esculturas de su marido para exponerlas en Venecia. Pagaríamos en el acto.

La viuda de Gargallo tuvo un gesto de mujer republicana.

—¿Qué creen ustedes que haría mi marido si pudiera escuchar esa proposición? Jamás habría permitido que sus esculturas figurasen en un certamen de los invasores de su país.

Las orejas del Director General de Bellas Artes de la Junta italoalemana de Burgos no pueden ponerse coloradas a menos que la frote, sin embargo, Eugenio d'Ors renunció a la caza.

Entre tanto López Llausas se en-

trevistaba con Gutiérrez Solana, que se dejó convencer.

Entre los artistas catalanes que expondrán sus obras en Venecia hay dos que merecen los honores de la publicidad. Salvador Dalí, el minetista de la Sala Parés de Barcelona, a quien en Italia le han cambiado el pasaporte republicano por otro fascioso a pesar de lo cual se enoja cuando alguien le califica de fascista. Otro es Pedro Prona, o el pintor que recibe las bofetadas, detenido una vez en San Sebastián y encerrado en la cárcel de Burgos, expulsado luego y de nuevo encadenado por haber vuelto a la España siniestra de Franco.

Pero ni los cuadros de Dalí ni los de Solana ni los de Prona tienen que ver con la España de hoy. El mejor cuadro de la Exposición veneciana está sin pintar. Es un lienzo rojo sobre cuyo fondo se destaca el espectro de un hijo espiritual de Eugenio d'Ors, decapitado por las bombas italianas.

A todos los compañeros de la Agrupación Local Anarquista

Teniendo esta Agrupación Local necesidad inexcusable de resolver asuntos de interés máximo para la misma, os agradeceremos que paseis por el local de esta Secretaría, a fin de consultaros sobre dichos extremos.

No dudamos que, como de costumbre, acudireis a nuestra invitación, hoy, día 15 VIERNES, DE 7 A 8 DE LA TARDE.—Por el Comité: El Secretario.

Reflexiones

Un sueño, no es una realidad, pero es un principio de ella puesto que es un estímulo para la acción. En las cabezas de los revolucionarios deben albergarse los sueños, de la misma manera, que en los árboles frondosos los pajarillos cantores. Hombre que sueña es hombre que vale.

La elevación social debe estar en relación con la responsabilidad, y hasta con el cariño que se debe a los hombres. Si un hijo del pueblo, elevado al rango de gobernante, se erige en zar, al pueblo no le queda otro remedio que insurgir contra el tirano.

La Revolución la harán las juventudes. Si los viejos se ponen en el camino de la transformación social, los jóvenes se verán obligados a arrojarlos. Que la Revolución no es reforma, sino descauce de viejos métodos y de viejos prejuicios.

M. GIMENEZ IGUALADA

HUELGA GENERAL DE... SUDETES

Praga, 14.—Los periódicos anuncian que las organizaciones obreras han declarado esta mañana la huelga general en todas las industrias de la región de los sudetes para protestar contra el estatuto totalitario.

“Alemania debería sumarse rápidamente al acuerdo internacional para la pronta reducción de los armamentos”. Esto ha dicho en la importante ciudad de Nantes el Frente Popular francés

Nantes, 14.—El Frente Popular ha organizado en esta ciudad un importante acto en el que, entre otros, intervino el diputado socialista, vicepresidente de la Comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara, Lumbar.

Después de poner de relieve la unidad de todos los partidos del Frente Popular, Lumbar expresa la gravedad de la situación internacional e insiste en desear la paz. Después dijo: “Nosotros también deseá-

HUGHES Y SU COMPAÑERO HAN SALVADO LA ETAPA MAS PELIGROSA DE SU FAMOSO VUELO

Fairbanks, 14.—El aviador Hughes y su compañero han aterrizado en este aeródromo a las 0'18 y a las 1'35, reanudaron el vuelo. La etapa hasta Pagan era la más peligrosa del recorrido, ya que los aviadores han tenido que pasar sobre las inmensas estepas de Siberia y sobre el mar de Beering. La tripulación está algo fatigada. Es posible que la nueva etapa no sea realizada sin escala, ya que a causa de la pequeñez de la pista de despegue, el avión no ha podido ser cargado abundantemente de gasolina. Los aviadores desean evitar un accidente en las últimas etapas de su vuelo.

Nueva York, 14.—Hughes ha comunicado por radio que el “New York World Fair” aterrizará a las doce aproximadamente por haber agotado su provisión de gasolina.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

EN EL SECTOR OCCIDENTAL DEL FRENTE DE LEVANTE, EL EJERCITO DEL PUEBLO, CONTUVO EN EL DIA DE AYER LA OFENSIVA DE LAS MESNADAS ITALOTEUTONAMARROQUIES

LEVANTE.—Ha proseguido la intensa batalla en el sector de Sarrion, donde las fuerzas invasoras, a las que protegen la aviación extranjera, presiona en dirección a Manzanera, luchándose con gran violencia en las inmediaciones del río de este nombre.

En la zona de tales, las tropas españolas, venciendo la resistencia enemiga, han conquistado Peña Marco y otras importantes posiciones, capturándose gran número de prisioneros y material diverso.

Al número de aparatos derribados ayer en el combate aéreo, hay que añadir un trimotor de bombardeo, un bimotor “Heinkel” y un caza “Fiat”, abatidos por nuestras defensas antiaéreas.

CENTRO.—En el sector de Pozuelo, el enemigo voló una mina ca la cota 670, sin consecuencias. En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION

En la madrugada de ayer fué de nuevo criminalmente bombardeado el casco urbano de Cartagena, agre-

sión que produjo víctimas. Nuestros cazas persiguieron a los facciosos de la invasión, logrando alcanzar a uno de ellos, con varias ráfagas de ametralladoras, viéndose como se internaba en el mar, perdiendo altura.

Durante la noche de ayer, fueron bombardeados los barrios marítimos de Valencia. La agresión fué realizada por trimotores procedentes de Mallorca.

PRO-AYUDA A LA CAPITAL DEL LEVANTE ESPAÑOL

Madrid, 14.—La suscripción pro evacuados de Levante abierta por el Ayuntamiento de Madrid, continúa aumentando con importantes donativos. Actualmente alcanza la cifra de 270.000 pesetas.

ASI SON DE HUMANITARIOS NUESTROS COMBATIENTES

Barcelona, 14.—La Comandancia Principal de Artillería de XV Cuerpo de Ejército ha entregado al Consejero de Evacuación un importante lote de viveres economizados de sus raciones. La 27 División ha ofrecido apadrinar un restaurant infantil. El ofrecimiento ha sido aceptado.

mos poder tener confianza en las aspiraciones de paz, que Hitler ha pregonado tan reiteradamente, pero a nuestro juicio, y sintiéndolo mucho, creemos que todavía no ha llegado el momento de agradecer a Alemania su aportación a la paz”.

Termina diciendo que para demostrar su deseo de colaboración y del mantenimiento de la paz mundial, Alemania debería sumarse rápidamente al acuerdo internacional para la pronta reducción de los armamentos.

CHAMBERLAIN SE MOSTRARA ENERGETICO, SI FRANCIA LE ACUCIA A ELLO

París, 14.—“L'Époque”, comentando las relaciones angloitalianas, dice: “Italia hubiera podido facilitar la tarea de Chamberlain aceptando tener un gesto en España, retirando por propio impulso diez mil hombres, con lo cual hubiera podido ver la entrada en vigor de su acuerdo con Inglaterra, pero al querer imponer la victoria de Franco, nos coloca a to-

dos dentro del marco del plan británico de retirada de voluntarios. La democracia inglesa es conciliadora y firme a la vez, y se esfuerza por elevar la situación internacional. Hay motivos para creer que la situación vuelva a ser crítica, si Chamberlain se muestra enérgico y se esfuerza en ayudar a Francia en mantener la paz.”

EL MINISTRO DE NEGOCIOS EXTRANJEROS DE POLONIA LEGISLA A “PRIORI”

París, 14.—En una entrevista sostenida con el corresponsal del “Petit Journal”, el ministro de Negocios

Extranjeros de Polonia, Prort ha declarado: “Iremos hasta el límite de las concesiones compatibles con el régimen democrático de nuestra Constitución y con la integridad de nuestro país. Las concesiones tomarán la forma de un refuerzo sustancial de la autonomía legal de las Comunas y distritos. El país tendrá derecho a decidir por sí mismo sobre una serie de cuestiones que les interesa, como la instrucción las comunicaciones, etc., para lo que se crearán dietas. Estamos dispuestos a hacer más útil la legislación sobre estos aspectos.”

LA “EXPOSICION” DEL JAPON

Tokio, 14.—El Gobierno ha decidido aplazar indefinidamente la exposición internacional de Tokio que debía tener lugar en 1940.

¿LO RECUERDAS, FRANCIA?

Barcelona, 14.—Los voluntarios catalanes que lucharon en la Gran Guerra a favor de los aliados han conmemorado la fecha del 14 de Julio.

¡HURRA POR EL PROGRESO! HUGHES Y SUS COMPAÑEROS, TRIUNFARON

Nueva York, 15.—El aviador Hughes y sus compañeros han aterrizado en el aeródromo de Floyd Bennett, a las 17,35, hora local, terminando así su vuelta al mundo.

El público les tributó un recibimiento grandioso.

BARCOS DE GUERRA PARA TURQUIA

Estambul, 14.—Ha marchado a Londres una misión naval con propósito de encargar varios barcos de guerra para las tropas turcas. Al mismo tiempo se ha votado un crédito de cinco millones de libras turcas para la construcción de un puerto militar en Chatalagzi, en el Mar Negro.

Nuestro teléfono 13-57

Luchamos y producimos obsesionados por la idea de la Victoria, a la que ni renunciamos ni renunciaremos

INFORMACION LOCAL

GOBIERNO CIVIL

Donativos:
Consejo Municipal de Abruena, 500 pesetas para gastos de guerra.
Sindicato U. G. T. de Abruena, para el mismo fin, 115.
Sindicato de Pintores de Almería, 100.

Manuel Escobar, para ayuda a Valencia, 100.
CONSEJERIA MUNICIPAL DE ABASTOS

En este Centro, el camarada Granados nos informó con respecto al reparto de víveres, que se hará en la forma siguiente:

Arroz, 200 gramos por persona.
Aceite, 150.
Azúcar, 100.
Jabón, 100.
Fideos, 50.

Huevos, uno por persona. Este artículo se repartirá en los establecimientos sitos en los distritos primero, tercero y quinto.

Con arreglo a las órdenes de la Dirección General de Abastecimientos, se ruega a los tenedores de envases para aceite, de pasar a esta Consejería una relación jurada en la que se haga constar la cantidad, calidad, capacidad, estado, marcas y características de los mismos, teniendo en cuenta que aquel que no lo hiciera incurrirá en una pena que será castigada con la mayor severidad.

De esta Consejería Municipal ha salido ya la junta que ha de hacerse cargo de los 100.000 kilos de aceite facilitados por la Delegación Provincial de Abastecimientos.

CONSEJO PROVINCIAL

Con objeto de dar las mayores facilidades a los ciudadanos, la presi-

Una buena obra

Casi inmediatamente después de haber aparecido nuestro "Mirador de la Ciudad" del día de ayer, hemos recibido la carta que el compañero Cenamor nos envía en la que trata del asunto que en él explanábamos. Al publicarla íntegramente, acompañamos nuestras gracias por lo pronto que ha sido atendido el requerimiento que en dicho "Mirador" hacíamos.

Sr. Director de EMANCIPACION. Ciudad.

Mi estimado amigo: Muchas gracias por su "Mirador de la Ciudad" de hoy; muchas gracias, no por las frases amables que me dedica, sino por haberme señalado una vergonzosa conducta que necesitaba inmediato correctivo. Hechas las informaciones necesarias, se ha descubierto al desafortunado individuo que obra de modo tan indigno y se le ha retirado en el acto la firma. Esta, desde hoy, queda exclusivamente a cargo de esta Delegación.

Hay que tener en cuenta que la desgraciada criatura recibe, desde diciembre último, su alimentación y su ropa de la Delegación y que la persona indigna que se hizo cargo de ella cuando la evacuación de Málaga, no la daba más que alojamiento. Permítame usted que le agradezca una vez más la colaboración que nos presta y que nosotros apreciamos en todo su valor.

Le saludo con la mayor cordialidad.

namor.
El Delegado de Evacuación, H. Cenamor.
Almería, 14 de julio de 1938.

EL EJE DE LA DIPLOMACIA RADICA EN LONDRES

Londres, 14.—Se confirma que el jefe del partido nazi de Danzing, Foerster, ha estado unos días en Londres. Aunque el viaje ha tenido, al parecer, carácter privado, se cree que durante su estancia en Londres se ha entrevistado con algunas personalidades británicas, para conocer la posición inglesa en relación con el Estatuto de la Ciudad Libre, y saber si esta posición se ha manifestado en los círculos parlamentarios ingleses.

EN EVIAN LLEGAN A UN ACUERDO

Evian, 14.—El Comité Intergubernamental de Refugiados ha llegado a un acuerdo completo acerca de la resolución de clausura de los trabajos del Comité.

dencia de este Centro ha prorrogado el plazo voluntario para la adquisición de cédulas personales hasta el 15 de Agosto, siendo ésta la última prórroga que se dará para la retirada de dicho documento.

Donativos para ayuda a Valencia

Suma anterior, 33.720'00 pesetas.
Julio Pérez Castilla, 25.
Onofre Ortega Torres, 25.
Sindicato Espectáculos Públicos, 4.000.

Productos Químicos, 2.000.
Camelia Rodríguez Portillo, 100.
Francisco Terriza Sicardó, 20.
José Torres Flores, 25.
Ramón Zapata, 100.

Juan Montoya Bretones, 10.
Empleados Banco de Bilbao, 170.
José Lucas e Hijos S. A., 100.
Julio García Ibáñez, 25.
Ana Sánchez Salinas, 5.
Enrique García Sánchez, 5.
Julio García Sánchez, 5.
Modesto García Sánchez, 5.

MUCHOS VECINDARIOS NO CONOCEN MAS AUTORIDAD NI JUSTICIA QUE LA DE SUS CA-CIQUES TRADICIONALES

En una amplísima zona, del Pirineo al Ebro, pasando por la estepa monegrina y por las huertas de los ríos Gállego, Cinca, Isuela, Alcanadre, etc., el descontento por el proceder de los fascistas tiene a estas horas manifestaciones externas cada día más energías y expresivas.

Pese a los fusilamientos en toda la iniciada zona, de los cuales nadie puede dudar porque los han dado a conocer quienes lo presenciaron, así como a los encarcelamientos y persecuciones cada día en mayor abundancia, los pueblos sienten la terrible pesadumbre del mando fascista.

En Caspe, en Alcañiz, en Montalbán, en Barbastro, en Graus y en Biescas, poblaciones las más importantes en una longitud de doscientos kilómetros, el trabajo ha disminuido de tal modo que los artesanos y modestos industriales comienzan a no poder subsistir y algunos de ellos marchan a Zaragoza o a Huesca en la creencia de que allí hallarán ocupación. Pero les ha ocurrido algo tan grave como es que en Huesca la vida es absolutamente imposible, porque de los quince mil habitantes que tenía antes de la sublevación, apenas hay ocho mil y porque el dinero escasea de tal modo que es problema gravísimo vivir en aquella capital. No

hay trabajo para nadie y sólo se ven en las huertas oscenses muy pocos individuos que tratan de trabajar en la vega. En toda ésta, la desolación es tan grande, que apenas pueden verse unos pocos campos cultivados. En la ciudad reina el hambre. El terror está impuesto de tal modo que gentes que residían en ella en época normal y procuran seguir haciéndolo marchan, desesperadas, a refugiarse en Zaragoza. En la capital de Aragón hay dificultades tan extraordinarias para la vida, que no se cree que las iguale población alguna española.

Todo ello ha creado un estado de sorda irritación en la retaguardia aragonesa y las autoridades fascistas no saben como afrontar la resistencia pasiva que se les hace en las ciudades, en las Villas y pueblos más importantes y en los pequeños poblados, a los cuales no han llegado otras autoridades que las municipales designadas hace pocos meses, las cuales obran arbitrariamente con espíritu de venganza bochornoso y miserable.

MIRADOR DE LA CIUDAD

BURDEL

¡Qué lástima!

Este café era el de los señoritos. Al acabar con ellos la Revolución, el Pueblo, señor y dueño de todo, adjudicólo para recreo y comodidad de los trabajadores. Los obreros tenemos también derecho a ir al café. Siendo cultos, cuidaremos de conducirnos en él como hombres educados y conscientes. No sólo saben estar en los cafés los señoritos; el obrero no es tan obtuso que no distinga entre el café confortable y la taberna hedionda.

Desgraciadamente, a ratos el Café Colón es un burdel. Al camarada que ayer metió tanto ruido con el platillo de metal, convirtiéndolo en trompo, había que haberle puesto de patitas en la calle. Rebasó lo discreto y lo tolerable, y sin sospecharlo, nos causó un daño horrible. Con su conducta, con su mala conducta, dió lugar a que los compañeros camareros posiblemente estableciesen comparaciones odiosas.

Hasta ayer hubo en el Café Colón un gran músico, un gran violinista. Vino—aparte otros motivos de solidaridad—a hacernos el regalo de su música exquisita. En vano, porque no conseguimos oírlo. El Cánepa, no se sentía escuchado y, naturalmente, estaba deseando acabar. Importa menos la música que el café con azúcar. Allí cada cual con sus gustos. Para nosotros el Arte es mucho; casi lo es todo. De ahí que nos dueña el galimatías del Colón, en pleno concierto.

Al cabo de dos años de Revolución hay todavía inadaptables que se producen en el café igual que en la taberna, obligando a los compañeros camareros a establecer comparaciones odiosas.

Lo cual es una pena. Una verdadera pena.

PRORROGA PARA QUE SE INCORPOREN A SUS PUESTOS TODOS LOS QUE NO LO HAYAN EFECTUADO AUN

Barcelona, 14.—La "Gaceta" publica una disposición del Ministerio de Defensa Nacional ampliando hasta el 31 del actual la prórroga de incorporación a sus puestos de todos los que no lo hayan hecho. Esta prórroga no afecta a las industrias de

guerra, las cuales seguirán sujetándose a la tramitación que determina el decreto de 21 de octubre.

De Administración

Giros recibidos en 14 de julio.
Manuel Molina.—Rambaye, 36 pesetas.

José Murcia.—La Rábida, 27 pesetas.

Domingo Salmerón.—Huelago, pesetas, 102'80.

Julio Lutián Mellado. — Guadix, 119'40 pesetas.

Confederales

SINDICATO DE LA INDUSTRIA, CONSTRUCCION MADERAS Y DECORADO

Por la presente se convoca a los Comités y Delegados, para que acudan a una reunión que se celebrará hoy, día 15, viernes a las ocho de la tarde en nuestro domicilio social.

Se ruega no faltéis, por tratarse de asuntos de gran importancia.

Por el Comité Federal, El Secretario.

SINDICATO UNICO DEL RAMO DE LA MADERA.—C. N. T.

Se les comunica a los familiares de los compañeros pertenecientes a este Sindicato, y que se encuentren prestando servicio militar, se pasen por

Comité de Enlace de Industrias Pesqueras

Por la presente, se convoca a todos los compañeros pertenecientes a estos sindicatos, para una reunión que se ha de celebrar en el local del Sindicato de pescadores "El Triunfo" el día 17 del corriente, a las diez de la mañana.

Por la urgencia de los asuntos a

Delegación Provincial de Reforma Agraria

AVISO

Por orden de la Superioridad, ha sido prorrogado hasta el día 31 del presente mes el plazo de admisión de instancias para el curso de Enseñanza para Conductores de Tractoras de la granja escuela de Agricultura de Albacete.

Lo que se hace público de que los que deseen tomar parte en el concurso dirijan sus instancias al director de Reforma Agraria, por conducto de esta Delegación, antes del día 5 del próximo mes de agosto, en cuyas oficinas y fecha tendrán lugar las pruebas de admisión.—El delegado.

esta Secretaría, Avenida de la República, número 29, de siete a nueve de la tarde.—El Secretario.

Una disposición interesante para los campesinos

A punto de cerrar nuestra edición, recibimos el siguiente telegrama:

"Ingeniero jefe Sección Agronómica y delegado provincial del Instituto Reforma Agraria a director de EMANCIPACION

Firmada por ambos organismos oficiales se dió a la publicidad en la prensa de esa una circular dirigida a los campesinos de provincia Almería, dando cuenta de los acuerdos y bases establecidas para la recolección por el Comité de Enlace. En estas bases se establece que parte de

los jornales devengados se abonarán en especie y como ello ha estimado la superioridad no ser conveniente a los altos intereses de la Economía nacional, precisa hacer constar queda sin efecto la parte de circular que se refiere al pago en especie de trabajo realizado, debiendo entenderse que el trabajo en su totalidad será abonado en metálico. Al mismo tiempo se hace saber no se necesitan más hombres para la recolección por disponer ya de los necesarios. Firmado, Zacarías Salazar y Angel Martínez Inza. Rúgelo la inserción urgente de este telegrama en su diario, por ser asunto de gran interés la divulgación del mismo.

CAMPANA NACIONAL DE AYUDA AL COMBATIENTE EN LA GLORIOSA FECHA DEL 19 DE JULIO

Suma anterior, 515'00 pesetas.
Un Grupo de Compañeros de S. de Petróleos, C. N. T., 50.

Compañeros Ferroviarios C. N. T., 10.566'00

Julio Pajares, 15.
Daniel Salmerón, 10.

José Campos Vázquez, 25.
José Casteleiro, 25.

Pequeños Industriales de Hostelería, 921.

Manuel Martínez Gailardo, 5.
José Muñoz Bernabén, 10.

Sindicato Unico de la Distribución, 300.

Federación Local U. G. T., 1.000.

Comité de Enlace de Inquilinos C. N. T.-U. G. T., 252'75.

Control de Espectáculos Públicos, 1.000.

Miguel del Puerto Cantero, 7.

Un grupo de compañeros del S. de Distribución C. N. T., 125.

Un Grupo de Compañeros del S. de Distribución C. N. T., 40.

Compañía Transmediterránea, 100.

Suma y sigue: Ptas. 14.966'75.

tratar, se ruega la más puntual asistencia.—Por el Comité de Enlace: El Secretario.

Tal como viene

¡DEPURACION! IMPERIOSA

Días pasados decía nuestro diario EMANCIPACION que había que actuar de manera fulminante contra los pusilánimes, bulistas y demás propagadores de noticias falsotenciosas. Estos sujetos son los que, lanzando bulos y patrañas de forma magistral, intentan desmoralizar y desunir nuestra retaguardia, que, sólidamente compenetrada, no pueda tolerar que estos malvados siembran la discordia y la confusión en nuestros medios.

Los flojos de corazón, como decía el inolvidable Durruti, no caben, no pueden caber entre nosotros. Allí donde haya un enemigo del pueblo, hay que descubrirlo y luego aplastarlo. La depuración de la retaguardia debe llevarse a la práctica sin titubeos de ninguna clase. Lo exige la sangre derramada generosamente por nuestros hermanos combatientes. Es más, lo exige nuestra propia

seguridad. Hora es ya de más hechos y menos palabras. El fascismo, decía un camarada, no discute, actúa. Hagamos nosotros lo propio y habremos hecho una labor de inestimable valor.

Depuración. Este imperioso e ineludible deber debe caer de lleno sobre los auténticos antifascistas íntimamente ligados para aplastar rápidamente a nuestros enemigos.

¡A la obra, camaradas! Todos en una contra el enemigo que tracionamente intenta inyectar su aguija venenosa.—UN LIBERTARIO

ANTE LA FECHA, SUBLIME PARA NUESTRA CAUSA, DEL 19 DE JULIO, S. I. A. SE APRESTA A CONMEMORARLA CON EL MAS EMOCIONADO DE LOS RECUERDOS. ¡COMPANERO, TU PUEDES AYUDAR A S. I. A. EN SU EMPRESA!